
PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE. 
DO NOT DISCARD: KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’APPAREIL. 
NE PAS JETER : CONSERVER AFIN DE CONSULTER LES DIRECTIVES ULTÉ-
RIEUREMENT, EN CAS DE BESOIN.

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO. 
NO LAS DESECHE: CONSÉRVELAS PARA REFERENCIA FUTURA.

AeraMax® Pro AM3 and AM4
Stand-to-Wall Conversion Kit

Trousse de conversion pour montage mural
Kit de conversión de pie a pared



FELLOWES FLOOR-TO-WALL KIT 5-YEAR LIMITED WARRANTY
Fellowes, Inc. (the “Company”) warrants this product to be free from defects in material and 

If such a defect appears during the warranty period, the Company will (at its sole option) either 

price. The Company may require that the product be returned at the customer’s expense to a 

-

-
-

may be required by local law.

carefully before attempting to assemble, install, 

information. Failure to comply with instructions 
could result in personal injury and/or property 
damage. This product is for indoor use only.

WARNING:

equipment and warranty.
WARNING: Follow the instructions in this 
manual to reduce the risk of electric shock, 

technician.

installation work must be conducted and 
carried out in accordance with all federal, 
state, and local codes and regulations.

damage electrical wiring and other hidden 
utilities.

technician.

power plug, grasp by holding the plug itself, 

unplugged and turned off.

plug. This will reduce the chance that 
humidity will accumulate, which increases 
the risk of electric shock.

contact the manufacturer.

position. 

SAFETY INSTRUCTIONS

2



objects into the air intake or outlet.

thinner. 

spark-creating items.

installation process.

blade wider than the other.

technician to install a proper outlet.

twist, bundle, coat or pinch the power cord.

damaged or the connection to the wall outlet 
is loose.

hands.

cord. 

power outlet is accessible.

being installed.

with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and 

the appliance in a safe way and understand 

they do not play with the appliance.

PACKAGE CONTENTS

TOOLS REQUIRED FOR INSTALLATION

   

PRODUCT SPECIFICATIONS



MACHINE STAND TO WALL CONVERSION

Flip the unit so it is resting front panel down

Flip back upright – without the stand, the unit 
will not balance securely on it’s own and must 
be supported. Separate back and front panels 



handle was attached with the lanyard 
facing down. 

Fasten machine-side bracket onto back 

until snaps reengage

the higher of the two screw holes in each 

feet into holes.

Close the panel door



WALL BRACKET MOUNTING AND MACHINE INSTALLATION

machine-side bracket rests on the wall-side bracket.mark in stud center
For the AM3: 

 
  pull back a little to ensure it as rotated and is  

For the AM4: 

 
  or holes

 

For the AM3: 
 

  machine screw into anchor
For the AM4: 

 
  wood screw into second stud

extra cord will need to be managed behind the 

behind the machine and not twisted or tangled.

manual for operational instructions.

latch has engaged. The machine may need to be 
gently slid left or right to ensure the latch is fully 

engages.

Identify mounting location where the cord can reach a 
wall outlet.
Installing into at least one stud is required.



MACHINE REMOVAL INSTRUCTIONS

wall-mounted unit.

slightly away from the wall.

downward, disengaging the latch.

bottom of the machine away form the wall while 

The machine will come free of the wall-side 
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GARANTIE LIMITÉE DE 5 ANS DE LA TROUSSE DE MONTAGE MURAL FELLOWES
Fellowes, Inc. (la « Compagnie ») garantit que ce produit est exempt de tout défaut de matériau et de 

-

d’accessoires non autorisés, de l’utilisation commerciale, de l’utilisation d’un courant ou d’une tension 

-

-

entier, sauf si des limitations, restrictions ou conditions différentes sont requises par la législation locale.

en respectant toutes les consignes de sécurité. 

des blessures corporelles et/ou des dommages 

intérieur uniquement.

AVERTISSEMENT : Tout changement ou 

AVERTISSEMENT :
de ce manuel pour réduire le risque de choc 

dans ce manuel. Toutes les réparations risque de choc électrique.

questions, contactez le fabricant.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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corps étrangers dans l’entrée ou la sortie d’air.

de l’appareil.

de cigarettes, d’encens ou d’autres objets 
susceptibles de produire des étincelles.

l’appareil.

processus d’installation.

l’autre.

ne rentre toujours pas, contactez un technicien 

prise murale est instable.

rallonge.

une prise de courant est accessible.

de 8 ans et plus et par des personnes 
aux capacités physiques, sensorielles ou 
mentales réduites ou manquant d’expérience 

concernant l’utilisation sécuritaire de l’appareil 
et qu’ils comprennent les risques qui y sont 
associés.

CONTENU DE L’EMBALLAGE

OUTILS REQUIS POUR L’INSTALLATION

 

Trousse pour montage mural Trousse pour montage mural 

   

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT



CONVERSION AU MONTAGE MURAL DE L’APPAREIL

l’appareil ne s’équilibrera pas en toute 



les boutons-pression se réengagent

caoutchouc dans le plus haut des deux 

tourner les pieds dans les trous.

Fermez la porte du panneau



MONTAGE DU SUPPORT MURAL ET INSTALLATION DE L’APPAREIL

latéral de la machine soit au-dessus du support mural. 

sur le support mural.
Pour l'AM3 : 

 

 
  dans le trou

 
 

 
  le trou 

 

Pour l'AM4 :
 

 
  et/ou des trous

 
 

Pour l'AM3 :
 

Pour l'AM4 : 
 

appuyant fermement.



INSTRUCTIONS DE RETRAIT DE LA MACHINE

en toute sécurité.

 



KIT DE PISO A PARED DE FELLOWES CON GARANTÍA LIMITADA DE 5 AÑOS
Fellowes, Inc. (la “Compañía”) garantiza que este producto está libre de defectos de material y fabri-

-
norista inicial y no cubre reclamos que resulten del uso indebido, incumplimiento de las instrucciones 
de instalación y uso, negligencia, uso de accesorios no autorizados, uso comercial, uso de una 

-

-
-

limitaciones, restricciones o condiciones diferentes.

atentamente antes de intentar montar, instalar, 
operar o realizar el mantenimiento de este 

incumplimiento de las instrucciones podría dar 
como resultado lesiones personales o daños a 

interiores.

ADVERTENCIA: Cualquier cambio o 

fabricante podría anular la autoridad del usuario 
para operar el equipo y la garantía. 
ADVERTENCIA: Siga las instrucciones de 
este manual para reducir el riesgo de descarga 

manual. Todas las reparaciones deben ser 

eléctrico deben realizarlos personas 

acuerdo con todos los códigos y reglamentos 
federales, estatales y locales.

el cableado eléctrico ni otras instalaciones 
ocultas.

deberá reemplazarlo el fabricante o un técnico 

tomacorriente antes de limpiar la unidad. 

hágalo sujetando el propio enchufe, nunca 
sujetándolo por el cable.

que la unidad esté desenchufada y apagada.

que se acumule humedad, lo que aumenta el 
riesgo de descarga eléctrica.

por el fabricante. Si tiene preguntas, 
comuníquese con el fabricante.

 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



aire.

extraños en la entrada o salida de aire.

de pintura. 

de esta.

incienso u otros artículos que generen 
chispas.

de instalación.

el enchufe no encaja en el tomacorriente, 

instalar un tomacorriente adecuado.

retuerza, ate, cubra ni oprima el cable de 
alimentación.

enchufe están dañados o si la conexión al 

las manos mojadas.

extensión. 

se pueda acceder a un tomacorriente.

de los 8 años y personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas 
o falta de experiencia y conocimiento si 

sobre el uso del aparato de forma segura y 

asegurarse de que no jueguen con el aparato.

CONTENIDOS DEL PAQUETE

HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA LA INSTALACIÓN

  

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO



 

CONVERSIÓN DE SOPORTE DE MÁQUINA A PARED

Suelte los dos clips del panel posterior con un 
destornillador.

panel frontal hacia abajo

soporte, la unidad no se equilibrará de forma 
segura por sí sola y debe sostenerse. Separe los paneles traseros y frontales



Coloque el soporte del lado de la 
máquina donde se sujetaba la manija 
con el cordón hacia abajo. 

Fije el soporte del lado de la máquina en 
la parte posterior del panel posterior con 

encajar

Coloque un pie de caucho en el más alto 

deba retorcer los pies para que entren en 
los agujeros. 

Cierre la puerta del panel



MONTAJE EN SOPORTE DE PARED E INSTALACIÓN DE LA MÁQUINA

llegar a un tomacorriente de pared.
Se requiere la instalación en al menos un montante. aire y prepárese para montarlo en el soporte de la pared. 

la máquina quede por encima del soporte del lado de la 

que el soporte del lado de la máquina descanse sobre el 
soporte del lado de la pared.

hacer la primera marca en el centro del montante.
Para el AM3: 

 
  horizontalmente
 

  
   metal, tire un poco hacia atrás para asegurarse de  

 
  posterior de la pared.

 
  contra el agujero 

Para el AM4:

 
  o agujeros

 
 

 

Para el AM3: 
 

  ajuste el tornillo para metales en el anclajer
Para el AM4:

 
  ajuste el segundo tornillo para madera en el 
  segundo montante

parte posterior de la máquina retirando la cubierta de la 

cuelgue detrás de la máquina y no esté retorcido ni 
enredado.

su máquina para obtener instrucciones de funcionamiento. 

Con cuidado, enderece la máquina hasta que descanse 

la pared, y el pestillo de extracción se haya trabado. 

máquina hacia la izquierda o hacia la derecha para 
asegurarse de que el pestillo esté completamente 
trabado. Se escuchará un pequeño clic cuando el pestillo 
se trabe.



INSTRUCCIONES PARA RETIRAR LA MÁQUINA

Siga estas instrucciones para retirar con 
seguridad la unidad montada en la pared.

la máquina ligeramente alejándola de la pared.

seguridad hacia abajo y destrabar el pestillo.

inclinando la parte inferior de la máquina 
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B r a nd s

U.S.: 1-800-955-0959
Canada: 1-800-665-4339
Mexico: 001-800-514-9057

CUSTOMER SERVICE & SUPPORT
www.fellowes.com


